Objetivo Indicador

Gestionar y disminuir los riesgos de ocurrencia de accidentes laborales en la organizacion.

Férmula de Calculo

(Numero de Accidentes del Trabajo ocurridos en el afio t/ Promedio anual de trabajadores(as) en el afio t) *100.

Requisitos Técnicos

Accidente del Trabajo: “Toda lesidon que una persona sufra a causa o con ocasion del trabajo, y que le produzca
incapacidad o muerte” (articulo 5 de la ley N°16.744), es decir, aquellos que generan dias de ausencia al trabajo o
causan el fallecimiento del trabajador(a). La determinacion del indicador debe considerar Accidentes del Trabajo,
excluidos los accidentes de trayecto.

Promedio anual de trabajadores: corresponde a la suma de los/las trabajadores(as) dependientes (Funcionarios(as)
de planta, a contrata, o contratados por Cddigo del Trabajo) determinado mes a mes durante el periodo anual
considerado, dividido por 12. Los(as) trabajadores(as) que hayan estado ausentes o con licencia médica durante
todo el mes, no deben contabilizarse en el respectivo mes. Si ellos son reemplazados por trabajadores(as)
dependientes, éstos se deberan considerar en el calculo del indicador.

Todos los accidentes del trabajo ocurridos en el afio t deben ser investigados, determinando sus causas, las medidas
inmediatas y/o correctivas, justificando los casos en que no se haya finalizado la investigacion en el afio t. Los
informes de investigacion finalizados deben ser remitidos a SUSESO a través de su aplicaciéon web.

Red de Expertos(as)

Departamento de Prevencion y Vigilancia, Intendencia de Seguridad y Salud en el Trabajo, Superintendencia de
Seguridad Social (SUSESO).




